

旧房内七旬老人被蛇咬

两次转院仍未脱离危险 家人联系青岛医院求购救命血清

本报烟台8月29日讯(记者 孔雨童) 28日晚上7点多钟,烟台开发区大季家山后陈家村一名七旬老人,在家中旧房中被一条不知名毒蛇袭击。

29日,在烟台中法友谊医院普外科,记者见到了受伤的高大爷和家属。高大爷正在病床上输

液,已经清醒过来,但是右脚被咬伤处依旧十分肿胀。高大爷儿媳关女士告诉记者,28日晚上7点多钟,老人去自己家的一处旧房子喂狗时右脚被毒蛇咬了。事发后,高大爷找了一根布条系在了自己的小腿上防止毒液扩散。但往家走的过程中,布条松了,

毒液扩散,一进家门就昏了过去。

7点30分左右,家人把高大爷送往附近的开发区大季家卫生院,在卫生院工作人员对老人进行了一番抢救后,老人醒了过来。晚上8点左右,高大爷被转往开发区医院,但是刚刚到院,老

人再次陷入昏迷。在开发区医院,医生对老人再次展开抢救,当老人苏醒过来之后,高大爷再转院到烟台中法友谊医院。

烟台中法友谊医院的周大夫介绍,目前无法判断老人究竟是被何种蛇咬伤。但是由于北方毒蛇分布较少,目前各大医院都

没有配备相关的治蛇毒的血清。而老人家属已在医院帮助下联系了青岛的一家医院,求购相关的血清,以求万无一失。

截至记者发稿,血清能否购到仍是未知,高大爷家属告诉记者,“老人有三天的危险期要度过。”

○广场保洁追踪报道

“清糖”引来游客参与

二期志愿者滨海广场上收获惊喜

本报烟台8月29日讯(记者 张琪) 本报发起的第二期“清糖”志愿者行动开始了。与以往不同的是,志愿者除了自己“清糖”,还吸引了外地游客参与。

29日上午,40名“清糖”志愿者在滨海广场集结。除了一期“清糖”活动的志愿者外,又增加了一些新面孔。滨海广场每日都吸引大量外地游客前来观光游玩,看到志愿者们到来,广场管理方热情地为他们提供了相关工具。

志愿者们拿到工具后就开始寻找目标。志愿者们两三一组排着长队由东向西开始“清糖”,他们认真的举动吸引了不少游客,大家听说这是“清糖”活动后纷纷向他们竖起了大拇指。

“清糖”志愿者小易就吸引了一位厦门的游客,这位厦门游客名叫柯本翠,她领着自己的小孙女林滋蕾来烟台游玩,看到志愿者们的举动后要求体验一下。柯本翠将数码相机挽在手臂上,蹲下身子寻找污点。

此后,陆续有游客抢过志愿者手中的铲子参与“清糖”。志愿者告诉记者,真没想到我们的活动能引来游客参与,这可真是大惊喜。



○胡同帮办

多余垃圾箱搬走了

本报烟台8月29日讯(记者 鞠平 闫丽君) 经过本报记者的联系,华茂小区物业公司出面解决了对话会上居民提出的难题。

“我们那个楼附近垃圾箱太多了,这么大热天,真是受够了,能不能挪走几个?”第二届对话会上,兴隆社区居民李同新提出了这样的问题。

李先生说,他们家楼东面、南面、北面有三处垃圾投放点,每处至少有两个垃圾箱,多的有8个,一共是12个。很多人都去那捡废品,扒拉的垃圾到处都是,味道太大,居民都不敢开窗。了解情况后,记者联系了该小区的物业公司。

29日,记者接到物业公司王经理的电话,他介绍说,这12个垃圾箱其中有5个是固定的,其他都是移动垃圾箱,放在一块是考虑到方便保洁人员清扫垃圾,平时只有固定的垃圾箱里面存放垃圾,没想到对居民生活造成了一定的不便。随后,王经理叫来了保洁人员将多余的垃圾箱搬走。